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Το παρόν Πληροφοριακό Έγγραφο δημοσιοποιείται μετά την έγκριση της 
ένταξης των Ομολογιών στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου 
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είναι εισηγμένες σε οργανωμένη αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  Οι 
υποψήφιοι επενδυτές θα πρέπει να έχουν επίγνωση των κινδύνων που 
αναλαμβάνουν για επένδυση
μόνο μετά από προσεκτική εξέταση του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου 
και εάν είναι δυνατόν με τη συμβολή ανεξάρτητου χρηματοοικονομικού 
συμβούλου.   

Το Χρηματιστήριο Αθηνών δεν έχει εγκρίνει το περιεχόμενο τ
Πληροφοριακού Εγγράφου. 
εγκρίνει το περιεχόμενο του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου.
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ΒΕΤΑ 

Η ημερομηνία του Πληροφοριακού Εγγράφου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ
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μόνο μετά από προσεκτική εξέταση του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου 
και εάν είναι δυνατόν με τη συμβολή ανεξάρτητου χρηματοοικονομικού 
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1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ 

1.1 Υπεύθυνα Πρόσωπα 

Στο παρόν Πληροφοριακό Έγγραφο περιέχονται και παρουσιάζονται όλες οι 
πληροφορίες που είναι απαραίτητες προκειμένου οι επενδυτές να μπορούν με 
εμπεριστατωμένο τρόπο να αξιολογούν τα περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, τη 
χρηματοοικονομική κατάσταση, τα αποτελέσματα και τις προοπτικές της ΔΕΛΤΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (εφεξής «Εταιρεία» ή «εκδότρια Εταιρεία») καθώς και τα 
δικαιώματα που απορρέουν από τις Ομολογίες της Εταιρείας. 
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις για 
την Εταιρεία μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της Εταιρείας, Λεωφ. Ποσειδώνος 51, Τ.Κ. 18344 Μοσχάτο Αθήνα, τηλ. 210 
9400720 (αρμόδιος ο κ. Νικόλαος Δεληγιώργης, Εντεταλμένος Σύμβουλος). 
 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου έγινε σύμφωνα με 
τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας και δημοσιοποιείται μετά την έγκριση της 
ένταξης των Ομολογιών στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
σύμφωνα με το άρθρο 12 παρ. 2 των Κανόνων Λειτουργίας της Εναλλακτικής 
Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, για την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης 
του επενδυτικού κοινού. Το Χρηματιστήριο Αθηνών δεν έχει εγκρίνει το περιεχόμενο 
του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς δεν έχει 
εξετάσει ή εγκρίνει το περιεχόμενο του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου. 
 
Η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών του Χ.Α., κατά τη συνεδρίαση της 
30.1.2018 ενέκρινε την ένταξη των Ομολογιών της Εταιρείας στην κατηγορία 
Σταθερού Εισοδήματος της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
 
Το περιεχόμενο του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου είναι σύμφωνα με την 
Απόφαση Νο.3, «Καθορισμός Περιεχομένου Πληροφοριακού Εγγράφου για την 
Ένταξη στην Διαπραγμάτευση της Εναλλακτικής Αγοράς του Χ.Α.» της Διοικούσας 
Επιτροπής του Χ.Α., ως ισχύει. 
 
Το Πληροφοριακό Έγγραφο θα είναι διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό, σε ηλεκτρονική 
μορφή στην ιστοσελίδα της Ελληνικά Χρηματιστήρια Α.Ε.-Χρηματιστήριο Αθηνών 
(www.athexgroup.gr), στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας 
(www.deltatechniki.gr) καθώς επίσης και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συμβούλου 
Έκδοσης ΒΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. (www.betasecurities.gr). 
 
Επίσης, το παρόν Πληροφοριακό Έγγραφο θα είναι διαθέσιμο δωρεάν στο 
επενδυτικό κοινό και σε έντυπη μορφή, εφόσον ζητηθεί, στα γραφεία της Εταιρείας, 
Λεωφ. Ποσειδώνος 51, Τ.Κ. 18344 Μοσχάτο Αθήνα, τηλ. 210 9400720 καθώς επίσης 
και στα γραφεία του Συμβούλου Έκδοσης ΒΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., 
Λεωφ. Αλεξάνδρας 29, Τ.Κ. 11473 Αθήνα, τηλ. 210 6478900. 
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Η Εταιρεία, τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου και τα φυσικά πρόσωπα που 
επιμελήθηκαν από την πλευρά της Εταιρείας, τη σύνταξη του παρόντος 
Πληροφοριακού Εγγράφου είναι υπεύθυνοι για το περιεχόμενο του Πληροφοριακού 
Εγγράφου και για το σύνολο των οικονομικών καταστάσεων που έχουν περιληφθεί 
στην ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.deltatechniki.gr) και αποτελούν περιεχόμενο του 
παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου. 
 
Η Εταιρεία, τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου και τα φυσικά πρόσωπα που 
επιμελήθηκαν από την πλευρά της Εταιρείας, τη σύνταξη παρόντος του 
Πληροφοριακού Εγγράφου καθώς και ο Σύμβουλος Έκδοσης είναι υπεύθυνοι για το 
περιεχόμενο του Πληροφοριακού Εγγράφου και βεβαιώνουν ότι το παρόν 
Πληροφοριακό Έγγραφο έχει συνταχθεί σύμφωνα με την Απόφαση Νο.3 
«Καθορισμός Περιεχομένου Πληροφοριακού Εγγράφου για την Ένταξη στην 
Διαπραγμάτευση της Εναλλακτικής Αγοράς του Χ.Α.» της Διοικούσας Επιτροπής του 
Χ.Α., ως ισχύει. 
 
Τα φυσικά πρόσωπα, εκ μέρους της Εταιρείας, που επιμελήθηκαν της σύνταξης του 
Πληροφοριακού Εγγράφου και είναι υπεύθυνα για τις πληροφορίες που περιέχει το 
Πληροφοριακό Έγγραφο, είναι τα ακόλουθα:  
 

 Ο κ. Αναστάσιος Δεληγιώργης, Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος. 
 

 Ο κ. Νικόλαος Δεληγιώργης, Εντεταλμένος Σύμβουλος. 
 
Η διεύθυνση των ανωτέρω είναι η διεύθυνση της Εταιρείας, Λεωφ. Ποσειδώνος 51, 
Τ.Κ. 18344 Μοσχάτο Αθήνα, τηλ. 210 9400720. 
 
Σύμβουλος Έκδοσης είναι η εταιρεία ΒΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., Λεωφ. 
Αλεξάνδρας 29, Τ.Κ. 11473 Αθήνα, τηλ. 210 6478900 (αρμόδιος ο κ. Ευάγγελος 
Χαρατσής, Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος). 
 
Σχετικά με το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στο παρόν Πληροφοριακό 
Έγγραφο και προέρχονται από τρίτη πηγή, η Εταιρεία βεβαιώνει ότι αυτές έχουν 
αναπαραχθεί πιστά και εξ όσων γνωρίζει η Εταιρεία και είναι σε θέση να βεβαιώσει, 
με βάση τις πληροφορίες που έχουν δημοσιευθεί από αυτή την πηγή, δεν υπάρχουν 
παραλείψεις που θα καθιστούσαν τις εν λόγω πληροφορίες ανακριβείς ή 
παραπλανητικές.  

Η Εταιρεία, τα φυσικά πρόσωπα εκ μέρους της Εταιρείας, που επιμελήθηκαν της 
σύνταξης του Πληροφοριακού Εγγράφου, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας καθώς και ο Σύμβουλος Έκδοσης δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση και 
συμφωνούν με το περιεχόμενο του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου και 
δηλώνουν υπεύθυνα ότι, αφού έλαβαν κάθε εύλογο μέτρο για το σκοπό αυτό, οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο Πληροφοριακό Έγγραφο είναι, εξ’ όσων 
γνωρίζουν, σύμφωνες με την πραγματικότητα, και δεν υπάρχουν παραλείψεις ή 
αναφορές που θα μπορούσαν να καταστήσουν το περιεχόμενο του παραπλανητικό. 
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Η Εταιρεία, τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου καθώς και ο Σύμβουλος 
Έκδοσης βεβαιώνουν ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις α) για την ένταξη, σύμφωνα 
με το άρθρο 25 των Κανόνων Λειτουργίας της ΕΝ.Α., και β) για την καταλληλότητα 
της εκδότριας Εταιρείας. 
 
Ο Σύμβουλος Έκδοσης, δηλώνει ότι κάθε πληροφορία που περιλαμβάνεται στο 
παρόν Πληροφοριακό Έγγραφο βασίζεται αποκλειστικά σε στοιχεία που ελήφθησαν 
από την Εταιρεία ή/και σε δηλώσεις εκπροσώπων της και των φυσικών προσώπων 
που επιμελήθηκαν της σύνταξης του Πληροφοριακού Εγγράφου.  
 
Επισημαίνεται ότι, οι εγκεκριμένες από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
της Εταιρείας της 30.06.2017 καθώς και από το Δ.Σ. της Εταιρείας κατά την 
31.03.2017 συνεδρίαση του, ελεγμένες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις για τη χρήση που έληξε στις 31.12.2016, οι οποίες συντάχθηκαν βάσει 
Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), μαζί με την 
αντίστοιχη Έκθεση Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή, είναι διαθέσιμες στην 
ιστοσελίδα της εκδότριας Εταιρείας (http://www.deltatechniki.gr) και αποτελούν 
περιεχόμενο του παρόντος Πληροφοριακού Εγγράφου. 
 
Τέλος, αναφέρεται σχετικά ότι στο Παράρτημα Ι του Πληροφοριακού Εγγράφου 
παρατίθεται επεξήγηση των όρων που αναφέρονται στο περιεχόμενο του παρόντος. 
 
 

1.2 Νόμιμοι ελεγκτές : Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές - Λογιστές 

Οι ετήσιες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε 
στις 31.12.2016 έχουν συνταχθεί από την Εταιρεία βάσει Διεθνών Προτύπων 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) και έχουν ελεγχθεί από Τακτικό Ορκωτό 
Ελεγκτή-Λογιστή.   
 
Η ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. και οι θυγατρικές εταιρείες της έως την 31 Δεκεμβρίου 
2015 τηρούσαν τα λογιστικά βιβλία και συνέτασσαν οικονομικές καταστάσεις 
σύμφωνα με τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 και την ισχύουσα φορολογική 
νομοθεσία. Από την 1η Ιανουαρίου 2016 και εφεξής με απόφαση της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εκδότριας Εταιρείας της 13.01.2017, 
αποφασίσθηκε να συντάσσουν τις οικονομικές καταστάσεις τους σύμφωνα με τα 
Δ.Π.Χ.Α. που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η εκδότρια Εταιρεία και οι θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου εξακολουθούν να τηρούν 
τα λογιστικά τους βιβλία σύμφωνα με τις διατάξεις της φορολογικής νομοθεσίας, 
όπως έχουν το σχετικό δικαίωμα. Στη συνέχεια πραγματοποιούνται εγγραφές 
προσαρμογής, προκειμένου να καταρτισθούν οι οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα 
με τα Δ.Π.Χ.Α.. 
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Επισημαίνεται ότι, α) η εκδότρια Εταιρεία προχώρησε στη σύνταξη ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων, για πρώτη φόρα, κατά τη χρήση 2016 και β) οι εταιρικές 
και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 2016 είναι οι πρώτες που 
συντάσσονται με βάση τα Δ.Π.Χ.Α.. Ημερομηνία μετάβασης στα Δ.Π.Χ.Α. είναι η 1η 
Ιανουαρίου 2015.   Τα ανωτέρω έγιναν στα πλαίσια της υποβολής αίτησης στο Χ.Α. 
για την ένταξη προς διαπραγμάτευση των Ομολογιών της Εταιρείας στην Κατηγορία 
Σταθερού Εισοδήματος της Εναλλακτικής Αγοράς του Χ.Α..  
 
Οι εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2015 είναι αυτές 
που περιλαμβάνονται ως συγκριτικά στοιχεία στις εταιρικές και ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις, αντίστοιχα, της χρήσης 2016.  Τα οικονομικά στοιχεία της 
χρήσης 2015 που παρουσιάζονται στις εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις της χρήσης που έληξε στις 31.12.2016, είναι σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., 
είναι ελεγμένα από Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή και παρατίθενται για λόγους 
συγκρισιμότητας. 
 
Επιπρόσθετα, αναφέρεται ότι οι οικονομικές καταστάσεις των εταιρειών που 
περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εκδότριας Εταιρείας 
της 31.12.2016, εξακολουθούν να ενοποιούνται κατά την υποβολή της σχετικής 
αίτησης της εκδότριας Εταιρείας προς το Χ.Α. και είναι ελεγμένες από Ορκωτό 
Ελεγκτή-Λογιστή.   
 
O έλεγχος των ετήσιων εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της 
Εταιρείας για τη χρήση 2016 που συντάχθηκαν με βάση τα ΔΠΧΑ έχει γίνει από τον 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Σταύρο Σαλούστρο (Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 14611) της ελεγκτικής 
εταιρείας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. (μέλος της Crowe Horwath 
International), Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα.  
 
Σημειώνεται ότι, ο ίδιος Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής έχει διενεργήσει τον έλεγχο των 
χρήσεων 2012-2015 της εκδότριας Εταιρείας, οι οποίες είχαν συνταχθεί σύμφωνα με 
το Ε.Λ.Π..  
 
Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 30.06.2017 αποφάσισε 
ομόφωνα την εκλογή του Ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή κ. Δημήτριου Μερκουράκη (Αρ. 
Μ. ΣΟΕΛ 29641) της ελεγκτικής εταιρείας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
(μέλος της Crowe Horwath International), ως Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή για 
την εταιρική χρήση 01.01.2017 - 31.12.2017.   
 
Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου για 
την περίοδο από 01.01.2017 έως 30.06.2017 που συντάχθηκαν από την εκδότρια 
Εταιρεία βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), 
επισκοπήθηκαν από τον Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή κ. Δημήτριο Μερκουράκη  (Α.Μ. 
29641 ΣΟΕΛ) της ελεγκτικής εταιρείας Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
(μέλος της Crowe Horwath International) και εγκρίθηκαν με την από 30.10.2017 
απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρείας. 
 
 




